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YBaxaemnii Cepreit! Y Bac uMeroTca HapylleHUs, KOTOPble MOTYT 3aTPYAHUTEL HACTYyIJIEHUE
0epeMeHHOCTH eCTECTBEHHBIM ITyTEM - OTCYTCTBHE aKTUBHO-TIOABUKHBIX CIIEPMATO30M0B, CHUKEHHE
o011eli MOJBUXKHOCTH, HAaJTMYKe arTII0THHALUY (CKJIenBaHue) CliepMaTo30uoB. M Bce 3T0 Ha (oHe
TIOBBIIIIEHHOTO KOJTMYeCTBA JIEMKOIIMTOB (IIpH3HAK BocmaneHus). Heo6xomuMo oOpaTUTHCS K YPOJIOTY
¥ BHIIONMHUTDL aHanu3bl Ha 3I1I1II u moceB sskynsATa Ha ¢hmopy, MAR-TecT. Ha ocHOBaHUU
IIOJTy4YeHHBIX Pe3yIbTaTOB MOXKHO OyZIeT OIpefeuThCs C JedeHreM. Yauu.



